

工作简报

2018年第3期（总第32期）

园区服务社会的作用，为包括入驻企业在内的多家企业提供人才对接、“定向型人才”招聘会、组织企业走进校园等形式多样、内容丰富的人才服务。本次活动后，园区将会继续围绕服务园区企业、缓解社会就业压力积极开展相关活动和服务，为芜湖的就业创业工作贡献自己的力量。

—企业动态—

★ 5月3日安徽省科技厅对2018年第四批入库科技型中小企业进行公告。从科技部网站获悉，截至5月3日，我省已有2924家企业经公示通过，园区累计11家企业通过备案。

★ 4月24日，芜湖海豚信息科技有限公司A+轮融资发布会暨无车承运人平台签约仪式在园区举行，本次融资标志着海豚着力打造的千亿交易物流平台正式布局，正式完成A+轮千万元融资。

2018年5月27日

原华中师范大学校长、著名历史学家、教育家章开沅 重返大砬坊

2018年5月24日下午，原华中师范大学校长、著名历史学家、教育家章开沅老先生，及其弟子华中师范大学党委书记马敏、华中师范大学副校长彭南生教授等专家学者一行重返大砬坊。章老先生一行在园区工作人员陪同下参观了原益新面粉厂制粉大楼及文典铁画工作室。

章开沅先生是曾经享誉全国的益新面粉公司创建人章维藩的曾孙，1926年生于芜湖。致力于辛亥革命研究，兼及中国资产阶级、中国近代文化史以及中外近代化比较研究。

除了章开沅老人外，重返大砬坊的还有章开和夫妇、章学治夫妇、

呈：镜湖区区委、镜湖区区政府、芜湖市人力资源和社会保障局、芜湖市经

济和信息化委员会

抄：区人社局、区经发委、区科技局、区招商局、区商务局、区财政局、

区团委

发：园区各企业

章开锋夫妇，他们都是益新面粉厂创始人章维藩的后人。大家对园区修旧如旧的工业遗产保护工作等非常认可。参观过程中，章开沅老人说：“最好的保护还是利用。”参观结束后，章开沅观看了园区宣传片，就工业遗产保护工作提出了宝贵的意见，老人还向园区工作人员展示了兄长生前所绘制的原益新公司西侧家属区布局图，详细描述了当年的布局情况。

园区向章开沅老人送上了一幅铁画，章开沅老人回赠两幅题词：“饮水思源，日新又新”；“百年益新面粉厂，日新砬坊科技园”。

新故相推，日新不滞。大砬坊人相信，秉承历史的传承与创新，在百年益新精神的指引下，大砬坊将会创造出新时代的辉煌！

省新闻出版广电局副局长朱训义一行来园区调研

5月8日上午，安徽省新闻出版广电局副局长朱训义、省新闻出版广电局电影电视剧处处长高俊杰、省新闻出版广电局规划发展处副处长许才文、省新闻出版广电局财务处副调研员吴军、省新闻出版广电局版权管理处主任科员汪闻敏一行在园区调研考察新闻出版广播影视工作，市文化委主任张敏、副主任孔令才、镜湖区区委常委副区长余雪松、区文广新局局长张胜娟及园区工作人员陪同调研。

调研组先后调研了安徽黑云影业有限公司、芜湖筑梦工场孵化器管理有限公司、安徽塔奇影视传媒有限公司、芜湖九思堂艺术设计有限公司、芜湖千仞动画等企业。企业就自身发展情况、取得的成就、

-1-

的问题等向调研组做了详细汇报。朱训义指出，目前出版影视产业已逐渐成为文化产业的重要一环，大砬坊在行业取得成绩值得肯定。后续工作重心，一是要进一步加强技术创新，增强企业核心竞争力；二是要加强资本运作，利用好绿色通道的政策优势，加快龙头企业上市步伐；三是提升对外交流力度，加强宣传，拓展经营发展思路。最后，朱训义要求相关政府部门继续加强对大砬坊科技文化园区的业务指导、政策服务和宣传支持，努力促进园区建设发展取得新成绩，再上新台阶。

“扬就业风帆，启梦想之旅”

——大砬坊第二届专场招聘会圆满落幕

“扬就业风帆，启梦想之旅”，4月27日上午，大砬坊科技文化园2018年度专场招聘会成功举办。本次活动由芜湖市镜湖区人社局主办，安徽砬坊科技发展有限公司承办，大砬坊社区与北京人力资源服务有限公司协办，旨在通过对接企业与求职者的供需关系，通过现场面试的形式达成就业招聘意向。

本次招聘会主要面向芜湖市广大青年，组织进场企业39家，提供包括行政管理、客户服务、文化设计、财务出纳、幼儿教育、软件开发工程师等500多个岗位。园区中20多家企业参会，提供岗位300余个。

会场气氛热烈，人头攒动，应聘人员与企业深度交流，企业也